



鐵人情侶雙贏

統一盃鐵人賽 香港情侶檔安竹萊特、雷泳琦包辦菁英組冠軍 國內組楊茂雍封王

〔記者王元鴻／台南報導〕微風輕拂，盛開的芒果花夾道相迎，二〇〇五年統一盃鐵人三項國際邀請賽順利進行，結局頗富戲劇化，來自香港的情侶檔安竹萊特（Andrew）和雷泳琦（Christine）包辦男、女菁英組冠軍。

第十四屆統一盃鐵人三項競賽，今年連續第三年在台南縣玉井鄉愛文山舉辦，開賽時間延後至上午十一時，比以往清晨鳴槍大不相同，家住南區的鐵人愛好者，可以當天往返，節省不少交通時間和經費，原本七二三人報名，實際參賽六九八人，仍創歷史新高，六八一人完成比賽。

台南昨天的氣溫約十八至二十五度，相當適合比賽，主辦單位與台南縣政府合作招攬南部各縣市農會，配合鐵人賽舉辦農特產品園遊會，並邀請附近學校學童共襄盛舉，加上參賽選手和家屬，超過兩千人在愛文山共同體驗難忘的鐵人週末。

儘管主辦單位改變路跑路線，認為難度不若往年，但參賽選手仍認為路跑坡度起伏較大，是最難的部分。

前年亞軍安竹萊特在最後路跑項目拚過日本與澳門選手，首度稱王。這是萊特第二個國際賽冠軍，成績一小時五十八分十九秒，二、三名分別是

鐵人賽 小兩口鵲橋

男、女菁英組冠軍是一對璧人，安竹萊特和雷泳琦因參與鐵人運動相識、相惜，因緣際會之下，成了昨天的最佳男、女主角。

雷泳琦二十二歲，父親是英國人，母親為香港籍。萊特是生於香港的英國人，目前在香港大學就讀，雷泳琦則是在英國主修運動科學。三年前，雷泳琦到法國參加鐵人三項訓練時，邂逅小她一歲的萊特，譜出這段「鐵人戀曲」。

雷泳琦身高一六五公分，體重僅四十八公斤，完全沒有鐵人應有的肌肉線條，在選手中顯得瘦小，耐力卻十分驚人。自由車和路跑項目都名列第一，她歸功於訓練方法科學化，是造就她成績進步的主因，不過游泳始終是她較弱的一環。

雷泳琦和萊特參與鐵人的起伏有點類似，前年他們都在統一盃贏得亞軍，去年她忙於功課未出賽，萊特因前年底小腿受傷動手術，今年的統一盃都是他們重新出發的起點，雙雙贏得冠軍，兩人打算好好慶祝一番。

雷泳琦與萊特相戀三年，不過萊特大部分時間在香港，雷泳琦在英國修博士學位，平常聚少離多，只能靠電

日本安藤健太、澳門劉健中，前五名都是外人。

「國內組冠軍」是台北體院十九歲小將楊茂雍，他以二小時五十八分八秒拔得頭籌，總成績排名第六，贏得生涯第一次冠軍。

純號「木瓜」的楊茂雍，去年也到愛文山爭鋒，原本名列前茅，未料竟於終點前因熱衰竭暈倒，送醫急救才撿回一命，楊茂雍希望能夠取得明年多哈亞運參賽權。

女子組也全看外國選手表演，外籍兵團包辦前四名，同樣代表香港參賽的中英混血兒雷泳琦，以兩小時十四分奪下后冠，菲律賓可莉妮和梅莉莎分居二、三名。

來自鐵人家庭的汪綺文以兩小時三十七分九秒完賽，總成績第五，她和父親汪士林、哥哥汪威定照例參賽。媽媽李愛華是國內唯一完成超級鐵人賽的女性，不過近年來潛心向佛，已淡出鐵人舞台。

汪綺文清秀白皙，是鐵人競賽場上難得一見的美少女，她對自己贏得名譽感到意外，她說：「李筱瑜沒來，大概就沒有對手了，但國內第一沒有太大的參考價值，還要努力追上國際水準，才有意義。」

電子郵件和電話稍解相思之苦。幸好世界各地鐵人三項比賽不少，他們可以利用參賽機會小聚，這是他們第十次攜手參加的鐵人賽，自然鐵人賽成爲這對小情人的「鵲橋」。

萊特目前在香港鐵人三項成績排名第二，僅次於李致和，他和雷泳琦都希望取得明年多哈亞運的參賽權，也希望在三年後的北京奧運露臉。

●二〇〇五統一盃鐵人三項國際邀請賽參賽人數和完賽人數都創下歷史新高，高達六百八十一人完成全程，成就空前，包括藝人陳昇都在預定時間內完成比賽，如同鐵人口中流傳的一句話：「完成即是勝利」。

陳昇本名陳志昇，原本最拿手的游泳項目，打算以三十分鐘游完，實際上他花了四十四分九秒才上岸，四十公里自由車一小時二十八分五秒，總成績四小時十分十四秒，咬緊牙根完成比賽，在四十五歲組排名九十。

四十九歲的台北市副市長金溥聰比陳昇年長兩歲，但他只花了三小時二十七分五十一秒完成，排名七十，游泳僅三十分五十四秒，單項名列第十四。

（記者王元鴻）

安竹萊特在路跑項目超越日、韓選手，躍居第一，他的右腳小腿十四個月前才動手術修復組織，術後迅速復健重返巔峰。（主辦單位提供）

NBA 昨日戰果		
費城七六人	103 : 101	多倫多暴龍
芝加哥公牛	94 : 86	波士頓塞爾提克
邁阿密熱火	125 : 115	鳳凰城太陽
休士頓火箭	81 : 68	紐奧良黃蜂
印地安那溜馬	94 : 84	底特律活塞



信安刺激 獸性大發

林志傑一掃低潮 前三節就飆進40分 台啤大勝新浪